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einer vorzüglichen Auswahl
von

Büchern , Vorschriften , Almanachen und Spielen ,
für die

Jugend und Erwachsene ,
welche sich besonders zu Christgeschenke » eignen

und bei

K. F . Katz in Pforzheim
zu habe « sind .

December 1 8 3 2 .

A B C - und Bilder - Bücher .
ABC - Buch , biblisches . Nbg . 36kr .

— — , für kleine Leute . Nbg . 36kr .
— — , mit Handwerker ». Nbg . - 8 kr.
— und Lesebuch m. moral . Kupfern . Nbg . 18 kr.
— lehrendes und Buchstabirbuch . Sttgt . 36 kr.
— und Lesebuch, militärisches . Nbg . 18 kr .
— — naturhistor >sches. Nbg . 18 kr.
— — neues . Nbg . 1 fl. 12 kr.
— Buchsiabir - und Lesebuch , neues , mit

Vögeln . Stuttg . 48 kr.
— — — — Hand¬

werkern . das . 1 fl.
— neuestes , zum Buchstabiren u . Lesen. 48 kr.
— neues nützliches f. d. Jugend . Stgt . 18 kr.
— Rechen - » . Lesebuch,nützliches , Nbg . 48kr .
— technologisches f . gute Kinder . Nbg . 48 kr.

Bilder , 144 schöne zur angenehmen und nützlichen
Unterhaltung . Stuttg . 1 fl .

Bilder - ABC , neues , daselbst . 1 fl .
— — kleines , das . 48 kr.
— — u . Buchstabirbuch , neues unterr . 36kr .

Bilderfibel , neue und zweckmäßig eingerichtete , für
Kinder aller Stände . Nbg . Ist . 12 kr .

Bildermann , der kleine ; ein ABC - Buch f. gute
Kinder , das . 3t > kr .

Fritz , der kleine , als ABCschüler in der Natur¬
geschichte . das . 30 kr.

Kinderfreuden . Ein ABCbuch f. guteKnaben . 3vkr .
Kinderspiele . Fibel und Rechenbuch , das . 42 kr.
Nationen . ABC - niw Lesebuch, das . 18kr .
Stephani , v . H . , Handfibel . 30 kr.
Welt , die , im Kleinen . Ein ABC - und Lesebuch

für gute Kinder . 39 kr.

Schriften für das Alter von 6 — 12 Jahren .
Bilder - Allerlei , neues , für Kinder . Mit vielen

Kupfern . Nbg . C . 2 fl. 42 kr .
Bilderbuch für kleine wißbegierige Knaben . Mil

24 Kupfern , das. 2 fl. 24 kr .

Bilderbuch für kleine wißbegierige Mädchen . Mit
24 Kupfern , das . 2 fl. 24 kr.

Bildergallerie , neue , oder unterr . Erzählungen
über Gegenstände der Natur - , Völker - u . Ge -
werbskunde . Mit 145 Bildern . Stgt . 3 fl. t2 kr.

Blätter , naturhist . Mit 12 Kupfern . 1 fl . 24 kr.
— . — — — 2sHeft Ist . 18kr .

Briefsteller , d . kleine , od . unterhaltende Anweisung
zu kunstlosen Briefen , für die Jugend . Mit4illu -
Minuten Kupf . Nbg . B . u. R . 54 kr .

Dittmar , Or . H . , neue Waizcnkörner f. fange Her¬
zen. Mit 6 K. Nbg . C . 2fi . 42kr .

Erzählungen , kleine , f. das erste Jngendalter . Mit
Kupfern . Nbg . C . 1 fl . 12 kk.

— — , moralische f . KindergebildeterStände.
Mit Kupfern . 2 Thle . Nbg . C . 4 fl . 48kr .

Fabeln , lehrr ., f . d. Jugend . Mit 16 K. I fl . 30kr .
Fabelwelt , kleine f. kleine Leute . Nbg . 3 ff. 30 kr. .
Funke , C . PH . , moral . Bilderbuch . L fl , 24 kr .
- Familienbilderbuch zur angenehmen und lehr¬

reichen Unterhaltung d. Jugend . 4 fl . 30 kr.

Gerlach , I . P . , Erzählungen für Kinder und Kin¬
derfreunde . Mit Kupf . Nbg . C . 2 fl . 24 kr.

Geschichten , unterhaltende , f. d. Jugend . Ist . 12kr .
Gotthold 's Unterhaltungen f. gut « Kinder . Mit 4 K .

Nbg . E . 1 fl . 12kr .

Gottschalk , E . , lauter wahre Geschichten für Kin¬
der . Mit Kupf . Nbg . C . Ifl . 45kr .

Gulliver ' s , Lemuel , des weltberühmte » Schiffs -
Capitäns , Reisen nach Lilliput , Brobdignak u.
anderen wundervollen Ländern . 2te Aufl . mit eol.
Kupfern . Nbg . C . 2 fl. 42 kr.

Hölder , Louise , Rückreise Robinsons des Junger »
nach seinem Eilande in Begleitung seiner Kinder .
Mit Kupfern . Nbg . B . u . R . Ifl . 48kr .

Jerrer, . vr . G . L. , Erzählungen aus der Bibel
f . d. Jugend . 2 Th . mit schönen Kupferst . 3fl . 30kk .

Jselin , D . K . L . , belehrende Bilderlust für flüs¬
sige Knaben und Mädchen . Mit87Abb . Ifl . 36kr .
— — Karl , d. kl . Naturhistorikrr . Mit 12



illum. Kupfern . Nbg. B. u. R. Ist . 30kr.— — Knecht Ruprecht , oder Wanderungen
durch die Werkstätte der Handwerker u. Künst¬
ler. Mit 13 illum. Kpf. das. 1 fl. 36 kr.

Jugendfreund, der neue. Ein lehrreiches Bilder¬
buch für Kinder. Mg. C. 2 fl. 42 kr.

Kinderbuch , kleines , zur lehrreichen und angeneh-
m en Unterhaltungf. d . Jugend , das. 1 fl. 12 kr.

Klim , Niklas, des weltberühmten , höchst merkwür¬
dige Reisen u. Abentheuer in einer ganz neuen Welt,
daselbst. 2 fl. 40 kr.

Koch , A . , Beispiele d. Guten in moral . Erzäh¬
lungen . Stuttg. E. 2 fl.

Lampert , I . W. F. , kleine Vor - und Nebenschule
in religiös - sittlichen Denksprüchen und gevgraph.
geschichtlichen Reimen . 48 kr.

Leseübungen , moralische . Mit 12 Kupf. 2 fl.
M . ynier, O . I . H. , Erzählungen für Kinder zur Er¬

weckung e . feiner» mor. Gefühls. M. K. 2fl. 24kr.— kleine Geschichten zur Besserung und Vered¬
lung . Mit Kupf. Nbg. C. 2fl. 24kr^

Naturgeschichte, kl. technolog . f. d. Jugend. Mit
18 Kupfertafeln . Stuttg . E. 2 fl. 42 kr.Orbis xictus , neuer , in 5 Sprache». 1 fl. 48 kr.

Porsch , K. , die Unterhaltung der Mädchen . 3te
Auflage . Mit4K . Nbg. C. 1 fl. 12 kr.— der Knaben Unterhaltungsbuch . 1 fl. 45 kr.

Reinhold , C . , Wilhelms u . Röschens Abentheuerin der Stadt u . aufd. Lande. Nbg. Iff . 36kr.—^ - Ammcnmahrchen zur Unterhaltung und
Belehrung. Mit 7 K. das i fl. 21 kr.— - der kl Bibelfreund. Mit4K. 54kr .- Cornelia , oder die gütige Taufpathe.Mit 4 Kupf. Nbg. B . u . R. 1 fl . 12 kr.— - der kleine Deklamator, das. 36 kr.— - Erzählungen aus dem Kinderlande. Mit» Kupfern , das. Ist . 12kr.— - Felix und Rosa , oder der Glückswech¬

sel. Mit 4 Kupfern , das. 1 fl. 12 kr.- die merkw. Begebenheiten aus der all¬
gemein. Geschichte . 2 Bde. mit 12 K. 3 fl. 36 kr.- Hulda und Theodora , oder die Nach¬
barskinder . Mit 6 ill. Kupf. das. 1 fl. 12 kr.- — das Leben und Wirken Or. Martin Lu¬
thers und der Reformatoren , das. I fl. 48 kr.— W- — Oskar's und Clementinens Feiertage .Mit 4 illum. Kupf. das. Ifl . 12kr.- Ottilie, die neue Aschenbrödel. Mit 6 Ku¬
pfern . das. 1 fl. 24 kr.— —. T- Robert der Matrosenknabe , oder Gott
»st in den Schwachen mächtig. Mit 4 ill. Kupf.
daselbst. ifl . 12 kr.- 7,

— die Unterhaltung der Knaben. Mit 4
Kupfern , das. Ifl . 12kr .- wie soll sich die Jugend würdig bil¬
den ? Komplimentir - u . Anstandsregeln f. die
Jugend in unterh . Erzählungen . Mit4K . 1 fl.

Sammlung von moral . Bildern der Tugend u . des
Fleißes. Stuttg. E . Ifl . 24kr.

Schmidt , Christoph , das Blumenkörbchen . 30 kr.— — — der Weihnachtsabend . 24 kr.— — — Blüthen . 24 kr .— — — Erzählungen für Kinder u. Kin-
derfreunde. 4 Bdchcn . 1 fl.— — — Heinrich von Eichenfels . 21 kr.

— — — Jtha v. Toggenburg . 36 kr.— — — Rosa v. Tannenburg. 36 kr.— — — die Ostereier . 15 kr.— — — der gute Fridolin und der böse
Dietrich . Mit 1 Kupfer . 45 kr.— — — Eustachius . 36 kr.— — — die kl. Lautenspielerin . 30 kr.

Schmidt , Christoph , Hopfenblüthen . 36 kr.
Stahl , Karol, , Fabeln, Mährchen und Erzählun¬

gen für Kinder. Nbg. C . 2 fl. 24kr.— — die Familie Müller, das. 2 fl. 24 kr.- das kl. Geschenk f. gute Kinder , ifl . 12 kr.
Stoff, erster, zum Denken . Ein Bilderbuch für Kin¬

der . das. 3 fl. 30 kr.
Technologie, kleine , oder Beschreibung der Künste u .

Handwerke für die Wißbegier. Jugend. 3 fl. 30 kr.
Thiergarten, der geöffnete, zum Nutzen u. Vergnügen .

Mil 120 Kupfern . 2 fl. 42 kr.
Unglücksgeschichten für Kinder zur Warnung vor Ge¬

fahren . Mit24ausgemahlten Kupf . 2 fl. 42 kr.
Unterhaltungsbuch , kleines. Mit4K. Ifl . 12kr.— — , neues , zur Vorbildungdes Verstandes

und Gemüthes. Mit6K . Nbg. 2 fl. 24kr.
Völker , die, der Erde. Ein Unterhaltungsbuch für

die Jugend mit vielen ausgemalten Kupfern . 2 Th.
Nbg. C. 5 fl. 24 kr.

Wernberger, H . , Emiliens Kinderjahre . Mit 6
illum. Kupfern . Nbg. B . u. R. Ifl . 12kr.— — Fedor und Marie , oder die Kinder des
Schicksals. Mit 6 illnm. K. das. 1 fl. 21 kr.— — Rudolphs Reise durch Europa 2 Bde.
mit 33 illumin. Stadteansichtrn u . 1 Landkärtchen,
das. 6 fl. 18kr.

Winterunterhaltung für die reifere Jugend , ifl . 45kr .
Zeitvertreib und Unterricht . Mit Kupf. 2 fl. 42 kr.

Schriften für die reifere Jugend .
Campe , I . H . , Sammlung merkwürdiger Reise¬

beschreibungen f. d . Jugend. 13 Theile in3Bden.
4 fl. 15 kr.

Darstellungen aus der Natur und dem Menschen¬
leben. Mit Kupfern . Nbg. C. 2 fl. 42 kr.

Funee, P . CH. , Naturgeschichte f. Kinder . 2fl. 15kr.
— Inbegriff der nöthigsten Wissenschaften für je¬
den gebildeten Menschen. Nbg. C. 54 kr.

Gebauer , A. , Altes und Neues z . Erweckung und
Belebung des sittl . u . religiösen Gefühls in jugend¬
lichen Gemüthern. das. 1 fl. 45 kr-



Gil Vlas von Santillana , des weltberühmten , Aben¬
theuer . 2 fl . 42 kr.

Grimm , A . L. , Mährchen d. Tausend und eine
Nacht . 3 ff.

Jerrer , vr . G . L. , neue Bildergeographie für
die Jugend . Nbg . C . 5 fl . 24 kr.

- wissenschaftl . Hausbedarf f. die Jugend , oder
kleine Handbibliothek derjenigen Kenntnisse , welche
jeder gebildete Mensch wissen muß . 21 Bdchen in
1 Band . Mit vielen Kupf . das . 5 fl . 24 kr .

- Naturgeschichte für die Jugend . Mit 12V
Abbild . 3te Aufl . das . 6 fl .

- Weltgeschichte für Kinder . Mit vielen ^ u -
pfern . 2 Thle . das . 8 fl . 12 kr.

Jselin , vr . L. K . , unterhaltende Naturgeschichte
für die Jugend . Mit 9 Kupfertafeln . 3fl . 3tzkr .

- das alte Rom , oder Schilderung der bürgerl . ,
relig . und militärischen Verfassung , des häuslichen
Lebens , der Sitten , Gebrauche und Meinungen der
alten Römer . 3te Aufl . mit 15 Kupf . 2 fl. 42 kr.

Merkwürdigkeiten , historische , in Erzählungen und
Anekdoten . Mit Kupf . 2 Thle . 5 fl. 24 kr.

Renner , v . K . L. , wie soll sich eine Jungfrau
würdig bilden ? 2te Aufl . das . 2 fl . 24kr .
— — wie soll sich ein Jüngling würdig bilden ?

das . 1 fl. 45 kr .
Schilderung aus Natur , Welt und Menschenleben .

2 Bde . mit Kupf . das . 5 fl . 24 kr.
Schott , E . v . , der ökvMM . Jugendfreund , oder

kurzer Lehrbegriff der gesammten Landwirthschaft .
Mit Kupfern , das. 2 fl . 42 kr.

Wagenseil - C . I . , historische Unterhaltungen für
die Jugend . 6 Thle . in 2 Pden . mit Kupf . 7 fl.

Zindel , C . S . , der Eislauf oder das Schrittschuh¬
fahren für Jung und Alt . Mit Gedichten von
Klopstock , Göthe , Herder , Kramer , Krumma -
cher re. und Kupf . von I . A . Klein . 2fl . 40kr .

Für Erwachsene .
Adelung , I . G . I . , der treue Nothhelfer für

Studierte und Unstudierte , oder verteutschendes
und erklärendes Handwörterbuch der fremden
Wörter , welche in der Konversation , Lektüre re .
Vorkommen . Nürnberg C . 2 fl . 42 kr.

Anekdvtenkranz , neuer , für Jung und Alt . 2
Bdchen . Nürnberg . 2 fl. 42 kr.

Betbüchlein , das , Lutheri . Herausgrgeben von
Kraußold . das . 1 fl.

Erheiterungen für Alt und Jung . Ein Lesebuch
zur angenehmen und nützlichen Unterhaltung . 2
Bdchen . Nürnberg . 3 fl.

Franks , Th . , Häusl . Morgen - und Abendopfer in
Gesängen nach den vier Jahrszeiten geordnet .
2te Auflage . Mit einem Titelkupfer . 1 fl. 12kr .

Fügungen des Schicksals . Ein Lesebuch für Jeder¬
mann . Mit einem Kupfer i fl . 36 kr .

, vr . C . L. , Eutychia , oder der Weg zum
Lebensgluck . Für gebildete Leser . 1 fl . 45 kr.

Hoffman » , K . F . V . , die Erde und ihre Bewoh¬ner . 2te Aufl . Mit 4 Tafel «. Ifl . 48kr .Krone , Or . W . , Elisens Andachtsstunden . Ifl . 45 kr.Lampert , I . W . S . , Feierklänge . Ifl . 21 kr .
Mcynier , l ) r . I . I . , neues Conversations - und

Zeitungs - Lexikon für alle Stände . 3 fl . 30 kr.
Psyche . Stunden der Weihe für das höhere Le¬

ben der Seele . Mit einem Kupfer . Ifl . 48kr .
Rathgeber , der gesellschaftliche . 2te Aufl . 1 fl. 12 kr.
Reinhold , C . , Jda als Kind , Jungfrau , Mut¬

ter und Matrone . Mit4Kpf . 3 fl . 36 kr .
Rottecks , K . v ., allg . Geschichte . 10 Bde . 7 fl . 12 kr.
Witschel , I . H . W . , moralische Blätter . Ein

Andachtsduch für Gebildete . 1 fl . 45 kr.

, Taschenbücher .

Almanach dramat . Spiele zur gesellschaftlichen Un¬
terhaltung auf dem Lande . Begründet v. Kotze-
bue . 11 r Jahrg . Mit 5 ill . Karten . 3 fl. 20 kr.

Biioux Almanach 30 kr.
Bruckbräu , F . W . , Eichenkronen für daS Jahr1833 . Mit Zeichnungen v . Neureuther 2 fl. 24 kr .Cacilia . Ein Taschenbuch für Freunde der Ton¬

kunst von Lyser . Ir Jahrgang . Mt 8 Zeich -
nungen und 4 Musikbeilagen 2 fl. 40 kr.

Christoterpe . Taschenbuch für christliche Leser aufdas Jahr 1833 , herausgeqeben von A . Knapp .Mit 2 Kupfern nach Caracci und Rubens von
Blaschke und Krepp . 3 fl . 36 kr .

Gothaisches genealogisches Taschenbuch , ifl . 48kr .
Huldigung den Frauen . Ein Taschenbuch für 1833 ,

herausgegeben von I . F . Castelli . Mit 6 Kpf .
. 3 fl . 36 kr .kies mich. Ein Taschenbuch für gesellige Unterhal¬

tung . 2 fl 24 kr .Minerva . Taschenbuch für das Jahr 1833 . Mit
8 Kupfern zu Göthe 's Tasso . 3 fl . 36 fl.

Musen - Almanach , teutscher , für 1833 . Heraus¬
gegeben von A . v . Chamiffo und G . Schwab .Mit Chamisso ' s Bildniß nach Rrinick , von C .Bartl ). 2 ff . 42 kr.

Penelope . Taschenbuch für 1833 . Herausgege -
ben von Theodor Hell . Mit 8 Kupf . 3 fl .

Rheinisches Taschenbuch für das Jahr 1833 . Her -
ausgcgeben von 0r . Adriam Mit 11 Stahl -
und Kupferstichen Lfl .

Rosen . Taschenbuch für 1832 und 1833 . Mit
6 Stahlstichen . 4 fl . 12 kr .

Taschenbuch . Der Liebe und Freundschaft gewidmet
1833 . Herausgrgeben von St . Schütze . Mit
9 Kupfern 2 fl . 42 kr .

Taschenbuch zum gesellige » Vergnügen für 1833 .
Mit 2 Kupfern . 3 fl . 36 kr .

Theodulia . Jahrbuch für häusliche Erbauung .
Mit 1 Kupfer und 4 Musikbl . 2 fl. 42 kr.



Urania. Taschenbuch für 1833. Mit 7 Stahl¬
stichen . 3fl . 36 kr.

Vater , 0r . I . S - , Jahrbuch der häusliche » An¬

dacht. Mit 1 Kupfer . 2 fl. 42 kr.
Vergißmeinnicht . Taschenbuch für 1832 und 1833,

von H. Elauren. Mit 8 Kupfern . 4 fl . 12 kr.
Vergißmeinnicht . Taschenbuch für das Jahr 1833,

von C. Spindler. Mit 7 Kupfer - und Stahl¬
stichen . 4 fl. 30 kr.

Vielliebchrn. Histor. romantisches Taschenbuch für
1833 , von A. von Tromlitz. Mit 8 Kupfern .

_ , 4fl. 12 kr.

Spiele .
Affenspiel zur Unterhaltung für die Jugend 45 kr.

AhasveruS , der ewige Jude . Mit 36 rllum . Karten in

Etui Ist . 12 kr .

Der alte Ueberall und nirgends . Mit 12 Kupfern , 4

Würfeln und ein Spielplan auf Leinwand . Jllum .

in Emi Ist . 21 kr.

Die Ausspielung des Meifterstiers . Mit S illum . Kar¬

ren in Etui
S4kr .

Die Blindekuh . Mit 25 illum . Kupfern und 49 Kar¬

ten . In Etui 54 kr.

Die lustige Buchstabirschule . Mit26Kärtchen i» Etui 54kr .

Das Concert in Krähwinkel , oder die tosten Musikanten .

Mit 15 illum . Karren . In Etui ü4kr .

Damauno , der Wahrsager aus Indien . Mit 25 ittunt -

Bjldern . In Etui 45 kr.

Der Deserteur aus Krähwinkel . Mit illum . Karren .

In Etui
54 kr.

Der lustige Dichter . Ein Frag - und Antwonfpiel m . loy

Karten . In Etui 45 kr.

Der Diebstahl in Krähwinkel . Mit 16 illum . Karren .

In Etui
S6kr .

Das Donauweibchen , oder Larifari in der Klemme . Mit

illum . Karren . In Etui 36kr .

Du ch Schaden wird man klug . Mit 48 illuür . und

schwarzen Karten . In Emi 54kr .

Tie Erbschaft in Krähwinkel . Ein Lotteriefpiel . Mil7L

illum . und schwarzen Karten . In Etui Ist . 12kr .

Die große olympische Fastnachtsmummerei zu Krähwinkel .

Ein Marken - Pfänder - und Würfelspiel . Mit 36 Kar -

ten . In Etui Ist . 12kr .

Der Freischütz . Mit 24 illnm . Karte » und 8 Würfeln .

In Etui ^
54kr .

Freundschaft und Scherz , in Zuschriften und Antworten

durch d .Zufall d .Würfeis . Mit 138 Karren . In Erui 54 kr.

Gänsespiel zur Unierhalkung für die Jugend 45 kr,

Das » tue Gänsespiel . Mit Karten und 1 Spielplan

auf Leinwand . Jllum . In Etui ist . 12kr .

Das Gasthaus zur Fortuna , oder der Gastwirth und sein

Johann . Mit 6 illum . Karten und 7 Würfeln . In

Emi
1 st- 21 kr.

Die joviale Gesellschaft , oder der Weg nach dem Him¬
melbette . Mit 32 illum . Karten . In Emi 54 kr .

D « Hasenjagd . Mit illum . Karren . In Etui 54 kr.

Der Hahnenkamps auf dem Tische . Mit 13 illum . Kar¬

te». 2 » Et« 36kr.

Der Hanswurstkrieg . Mit einem Spielplan aus Lein¬
wand und 12 Karten . Illum . in Etui Ist . 12 kr.

Harlekin und Colvmbine . Mit 16 illum . Karten . In
Etui 54 kr.

Hieroglyphen - oder Bildersprache . Mit 120 illum . Kar .

ten . In Etui Ist . 12 kr.
Das große Jagdschloß . Mit einem illum . Spielplan aus

Leinwand . In Emi Ist . 12 kr.
Der Jäger , Elephant und Löwe . Mit 30 illum . Kar¬

te » . In Etui 54 kr.

Dex Jahrmarkt in Knofelingen . Mit 32 illum . Karten .

In Emi ,
54kr .

Die Karten - Lotterie , oder das glückbringende Fatum .

Mit 13 . illum . Karten . In Emi 41 kr.

Di » Katze fängt Mäuse . Mit 32 illum . Karten . In

Etui 36 kr.

Der Künstlerklub . Mit 24 illum . Karten . In Emi 1fl . 12kr .

Napoleon . Würfelspiel zur Erheiterung für Jung und

Alt . Mit einem Spielplan und25 Kärtchen 2st . 42kr .

Der Polterabend in Krähwirkel . Mit illum . Karren . In

Etui 54 rr .

Post - und Reisespiel 54kr .

Präzivsas Orakesprüche . Ite , Ae , 3te Lieferung . Mit

illum . Karten . In Etui . Jede Lieferung Ist . 21 kr.

Pythia . Ein Frag - nnd Antwort - , auch Pfänderspiel .

Mit 120 Karten . In Etui 54 kr.

DieRäthselhasten . Mit 18 illum . Karten . In Etui 54kr .

Der Raubgras . Mit einem illum . Spielplan auf Lein¬

wand . -
Ist . 12 rr .

Ein Rittergut ist zu verpachten . Mit 6 illum . Karten

und 8 Würfeln . In Emi . Ist . 21 kr.

So geht es in Krähwinkel . Mit 27 illum . Karren In

Emi Ist . 12 kr.

DaS Spiel der Schwarzen , oder Schimmel - Todtenkopf -

und Kanonenspiel . Mit 5 illum . Karten und 8 Wür¬

feln . In Emi Ist - 12kr .

Spiel - Quodlibet für frohe Gesellschaften 2st . 24kr.
Allegorisches Sprüchwörterspiel . Mit 25 illum . Karren .

In Emi Ist . 12kr .

Der Steckbrief aus Tripstrille . Mit 20 illum . Karten ,

In Emi - 54 kr.

Das Leipziger Straßengeschrei , oder der Sandmann ge¬

winnt alles . Mit einem illum . Spielplan auf Lein¬

wand . In Emi Ist . 12kr .

Turnier - und Ritterspicl für die Jugend 45kr .

Der Thaumatrop , oder der magische Dreher . Mit 25

illum . Scheiben . In Etui Ist . 12kr .

Unser Verkehr , komisches Frag - und Antwortspiel . Mit

20 illum . Figuren 54 kr.

Unterhaltungen , angenehme architektonische , für Jung und

Alt .
2 st . 24 kr.

Das Verstecken . Mit 24 illum . Karte « . In Emi 54kr .

Der Wahrsager , oder bas Prophet . Glücksrädchen , 3 Hefte

und 24 Karten . In Emi Ist . 48kr .

Die Wallfahrt nach Hymens Altar . Mit einem illum .

Spielplan auf Leinwand . In Etui 54kr .

Die Walpurgisnacht - oder die Wallfahrt nach dem Brok «

ken . Mit illum . Karten . In Ern ! Ist . 12kr .

Der Weihnachtsabend . Mil illum . und schwarzen Kar¬

ten . In Etui - Ist - 12kr .
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